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ПАМ’ЯТІ 
АУРЕЛА ЗІНОВІЙОВИЧА ГЕОРГІЦИ 

11 листопада 2012 р. на 72-му році життя несподівано відійшов у 
вічність доктор юридичних наук, професор кафедри міжнародного 
права Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича Аурел Зіновійович Георгіца.
Аурел Зіновійович пройшов славний життєвий шлях — був зразком люд-

ської гідності, добропорядності, працелюбності, уміння толерантно працювати 
з людьми.

Народився він 14 травня 1940 р. у 
с. Малинівка, (нині — Новоселицького р-ну) 
Чернівецької області. У 1962 р. закінчив філо-
логічний факультет Чернівецького державно-
го університету, працював вчителем. У 1963–
1964 рр. служив в лавах Радянської Армії. 
З 1965 р. — на комсомольській та партійній 
роботі в Чернівецькій області, а з 1975 р. — у 
ВПШ при ЦК КПУ.

У 1980–1984 рр. навчався в аспірантурі 
Київського державного університету 
ім. Т. Шев ченка. У 1988 р. захистив кандидат-
ську дисертацію. 

У 1999 р. — докторську дисертацію з акту-
альних проблем сучасного парламентаризму. 
Вчене звання професора отримав у 2001 р.

Майже 30 років Аурел Зіновійович віддав 
викладацькій діяльності у Чернівецькому університеті: асистент — доцент — 
професор — завідувач кафедри. Це була знана постать у наукових колах, яка 
багато років своїм натхненням і творчим розумом та іні ціативою, сучасним 
науковим мисленням давала студентам і молодим ученим приклад служіння 
науці. Нагороджений двома медалями, мав почесне звання «Відмінник освіти 
України».

У науковій спадщині Аурела Зиновійовича залишилось понад 100 наукових 
праць. Він досліджував проблеми конституційного права, порівняльного пра-
вознавства та міжнародного права. Основні праці: «Конституційно-правові 
інститути зарубіжних країн» (1994), «Міжнародне публічне право. Загальна 
частина» (1995), «Міжнародне публічне право. Особлива частина» (1996), 
«Сучасний парламентаризм: проблеми теорії та практики» (1998), «Теоретико-
методологічні проблеми сучасного конституціоналізму» (2002). Автор підруч-
ника «Конституційне право зарубіжних країн» (2001), співавтор праці 
«Конституція України: науково-теоретичний коментар» (2003).

Аурел Зиновійович був чуйною, мудрою та інтелігентною людиною, вимо-
гливим до себе, прямим і відкритим до інших. Він був повністю відданий 
своїй праці. Його особиста скромність, делікатність, принциповість, поряд-
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ність завжди викликали повагу у колег і друзів, які, згадуючи його, написали 
у ЗМІ: «Майже всі фотографії Аурела Зіновійовича — з усмішкою, тільки 
йому притаманною усмішкою щирої і відвертої людини, яка робила добро і 
допомагала всім, нерідко тим, хто його про це не просив».

Висловлюючи глибокі сердечні співчуття рідним і близьким, колегам по 
роботі та друзям Аурела Зіновійовича, сподіваємося на реалізацію його ідей в 
роботі підготовлених ним учнів.

Праці А. Георгіци 
з порівняльного конституційного права
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